
Liikkuva minitalo – kyselyn tulokset 
 
Vastauksia kyselyyn tuli yhteensä 48 kpl. Vuolijoen alueelta oli 13 vastaajaa, muualta Suomesta oli 
30 vastaajaa ja 5 ei kertonut asuinpaikkakuntaansa. 
 
 
Vastaajista 29 (60%) olivat kiinnostuneita minitaloasumisesta.  
Liikkuvasta asumisesta kiinnostuneita oli 23 kpl (48 %).  
Yhteisöllinen asuminen kiinnosti 6 vastaajaa (12,5 %). 
 
Yhteisöllisistä palveluista eniten kiinnostusta herättivät  
30 vastausta (62,5 %) lähialueen tuotteet  
29 vastausta (60 %kyläpyörät,)  
20 vastausta (lähes 42 %) yhteissauna sai   
18 vastausta (37,5 %), yhteinen vene  
15 vastausta (31 %) palstaviljely  
13 vastausta (27 %) sähkö- tai biokaasuauto  
 
Lisäksi kolmessa vastauksessa ehdotettiin minitaloasumiseen liitettäviksi palveluiksi lasten 
palveluja, kuten leikkipuisto.  Uimapaikan mainitsi 2 vastaajaa. Rannan lisäksi ehdotettiin sup-
lautoja ja vuokrattavaa vesijettiä. Jätehuolto. Varastotilat. Yhteinen terassi ja grillikatos. Kahvila. 
Toivottiin myös yhteisiä eläimiä, jotka pärjäävät talven ulkona. Vähintään kanoja. Matkailu. 
 
Vuolijoelle lomailemaan tai minitaloasukkaaksi tuovista asioista  
39 vastausta (81%) luonto  
26 vastausta (54%) metsästys/kalastus ja sienestys  
30 vastausta (62,5 %) sopiva hinta 
18 vastausta (37,5%) turvallisuus  
13 vastausta (27%) yhteisöllisyys  
3 vastausta muu syy  
 
Tarkentavissa vastauksissa oli  
mökki ja sukulaiset,  
kysymys minitalon siirtämiseen liittyen (minkä kokoinen pitää olla vetojuhta?)   
 
27 vastaajaa (56%) kiinnosti oma minitalo,  
25 vastaajaa (52%) kiinnosti lyhyet lomavuokrat kiinnostivat ja  
13 vastaajaa (27%) kiinnosti pidemmät, 3 kuukaudesta kahteen vuoteen kestävät vuokrat. 
 
Muita kommentteja: 

• Yhteisöllinen mökkikylä järven rannalla ois huikea, mökkejä voisi vuokrata halutessaan. 
• Hieno idea! 
• Tällä idealla saadaan ihmiset suurkaupungeista maalle luonnon äärelle! 
• Aivan ihana 

 
 
 
 
 
 
  


